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14/01/20 

 12/01/2020 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

  מיכאל יוקל,  אריאלה   ד"ר , און  בר  עמליה ד"ר   ,פרבר  מיכל משה, בר  טלי  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

   פטקין. לרר   זהר , פינקלשטיין

 בתקשורת   מחוברת בראנד,   דבורה ד"ר 

 פרבר   מיכל הפרוטוקול: את  רשמה

   פטקין.  לרר   זהר  ערכה:

 

  החתימה, מורשי רשימת של   הקודמת, בישיבה לאישור   שבהמשך ציינה זהר -  תקנון שינוי .1

  צריךש אמרה היועמ"שית  .החתימה למורשי שלה   להוספה  בנוגע  התקנון את   לשנות ריך צ

 . חברים  אסיפת  של  ואישור  להצבעה אותו  להביא 

  מסמכים על  העמותה בשם  לחתום חבריו  מבין  יותר  או  שניים  להסמיך  רשאי  הועד "  כיום  

  יסמיך  הועד"  המוצע:  השינוי " .סמכותו בתחום   שהן  פעולות  בשמה ולבצע אותה,  שיחייבו 

  שיחייבו מסמכים  על  העמותה   בשם  לחתום  ועובדיה  העמותה   חברי מבין  יותר  או  שניים
  יחד, חתימה   מורשי שני  של חתימתם  סמכותו. בתחום  שהן פעולות  בשמה ולבצע אותה, 
 " העמותה.  את  תחייב 

  נותני  ואשרור   דוחות  אישורי למעט  , החברים פת באס להצבעה היחידי  הנושא זה כרגע  

 . קבועים   שירות

3000- כ   .במרץ בנושא  עוסקים אנחנוש  אמרה  . נושאב עדכנה  אסנת –  זכות  זו התפתחות  .2

  החל  משהב"ר,  מנכל  הוראות לפיו    , פרטיה בשוק  עובדים  בעיסוק   ומרפאים  קלינאים 0004

  הקופות .טיפול  ללא  יוותרו   ילדים  50000-20000 בין  .להורים  יותר  החזרים  יהיו לא   1.4 מה

  הללו שהחוזים פועלים  אנחנו . מקצועיים ולא  מקפחים  בתנאים ומרב״ע   קלינאים לגייס   מנסות

  הצטרפו כה עד   .המאבק  מטה ועם  המשפטי הייעוץ עם  בקשר  אנחנו  . מקפחים חוזים  יהיו   לא

  16.1ה ,הקרוב  חמישי  ביום  .למימונו  ₪100  שילמו ש  ומרב״ע קלינאים   850 מעל  למאבק

 . לקהל  פתוח  הסברה  מפגש  יתקיים 
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  טלי  .במאבק  שלנו   הפנים היא אסנת . בנושא עסוקות  אנחנו חודש  מעלש  הוסיפה, זהר

  נמצא הכל  ,הקלינאים  של השטח  , הניהול צוות , האגודה .מהנושאים  לחלק   לאסנת מצטרפת

  עושה   האגודה סוף ״סוף : תומכים מאד הם מהשטח  הקולות . גבוהה מאד  בנראות 

   . ״..בשבילנו 

 ?לשכירים   בזכויות  לפגוע  עלול כפרילנסרים  זכויות  שקידום מבינים אנחנו  האם שאל מיכאל 

   . הציבורי  בטיפול תמיכה בעד  מאד  אנחנו !! לא   ממשש  השיבה אסנת

 . תקנים 100 ונוספו שעברה  בשנה מחאה היתהש  ציין מיכאל 

 . תקנים  1000 כ  צריךש  השיבה אסנת

  בקלינאים  למחסור כמענה  התקנים את  יפתח  הבריאות  שמשרד  ברגע ש  הוסיפה, זהר

  במאבק הסתדרות ה לימין  נעמוד  .זאת  לקדם  הראשונים  נהיה אנחנו  ,מקפחים  לא  בתנאים 

 . לפרילנסרים  החוזים  שיפור  על נלחמים  אנחנו אז , תקנים אין  כרגע  אבל .הזה

  תור   .המורכבות  הלקויות עם  בילדים  לטפל  מחוייבים  והיחידות  המכוניםש הוסיפה,  עוד 

  לקויות בעלי  שאינם  הילדים בשאר   יטפל   ומי  ?הללו הילדים בכל  יטפל   מי . שנה הוא ההמתנה

 ? מורכבות

 . השכירים של מעמדם ייפגע  ,יצליח  הזה שהמאבק   ככל שלדעתו  הוסיף מיכאל 

  ,פרילנסריםה של ההשתכרות  בכושר  שינויי   בעקבות  יתעורר השוק  כל ,היפך של טענה זהר

 השפעה.  במעגלי 

 .התכניה  על ופירטה   הכנס על ה דיווח עמליה  - השנתי  הכנס  סטטוס .3

  תקצירים של   גבוהה  רמה שיש   ה של  התחושה .אודיו   ומסלול אוטיזם   מסלול הראשון  ביום 

 . מחקריים

 . טובות  תגובות שמקבל   קול  מסלול יש  השני  ביום 

  בהרשמה נרשמים  580  כרגע   .סדנאות  המעבירות  קלינאיות  של עצמי   פרסום היה

  את  להאריך  אם   להחליט צריך  . 670 נרשמו  המוקדם  ברישום  שעברה  בשנה .המוקדמת 

 . המוקדמת  ההרשמה תוקף 
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  היו השנה כי  חריגות  בהוצאות  נהיה אנחנו  ,לכנס  נרשמים מספיק  יירשמו   לא אם ש ציינה זהר

   . ועוד מתנות  ,תרגום שירותי  ,האורחים  המרצים אירוח  על גבוהות  הוצאות 

 . מתמשכת בהארכה זילות ישש אמרה  עמליה 

  אין  השנה כי  יירשמו שלא   יקרה שלא  והתריעה  ,הארכה  היתה תמידש הזכירה  אסנת

   .הארכה

  מיעוט את  להסביר   שעשויה כסיבה  , משה"ח אישור  בהגעת האיחור את ציינה מיכל

 הנרשמים. 

  לצאת   להמליץ כדאי  ,מחו״ל  האורחים  עם  המקובלת  הערב  ארוחת  לגבי ש  אמרה, עמליה 

  שתגבש מארחת,  תהיה אורחת שלכל  סוכם   .מהאגודה להחזר  קבלה  ולקחת מצומצם באופן 

 ערב.   לא.  שיצאו  אגודה חברי  4-3 של קבוצה 

  תופיע  גינוסר רוני . בועד שנים  3 של  עבודה  לסיכום  דברים  תישא  אסנת  מליאהה במושב 

   . יובל  יורם  של והרצאה , מלגות  מענקי  ,סרטון  , שירים  3-2ב

 ( 17/01)  נוסף בשבוע   מיוחד במחיר ההרשמה תוקף את  להאריך   הוחלט

 2020 תקציב אישור  .4

 . 2020 ל  המתוכנן התקציב  את  הציגה  זהר

   . בהשתלמויות  ובהשתתפות  ברישום ירידה  יש . מההשתלמויות בהכנסות  ירידה  צפויה

 . הנושא  לניהול  בשכר,  חיצונית מישהי  לקחת  שכדאי  חושבת  שהיא אמרה אסנת

  של   תמריצים  דרך ותתוגמל  בסיסי  שכר תקבל היא  , כזו מישהי תיכנס אםש  הוסיפה זהר

 מהרווחים.  ,ההשתלמויות  הצלחת

   .השתלמויות  ועדת  יו״ר עדנה  עם בתיאום  להיות  חייב  זהש  ציין מיכאל 

  תקשורת קלינאי  רק שמעסיקים והבין  ,השתלמויות  לועדת  פעמים כמה הפנש  עוד  ציין מיכאל 

  את  לשנות כדאי  אולי  ,בועדה  שלהן   בידיים זה  .זה את   לשנות צריך  אולי ו  ,בכירים 

 . הקריטריונים 
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  צריך   . אחד מתורם  מתרומות מגיע ו  מהתקציב 25% כמעט הוא  תרומות ה ב יתקצש ציינה זהר

 תורמים.  לגייס יעזרו   הועד חברי  שכל  מצפה והיא   ,התורמים  מעגל  את להרחיב

  שם  על   להנצחה,  נפרד כנס  או   פרוייקט , מושב בכנס  לעשות  אפשר   אוליש  הציע  מיכאל 

 לכך.   שיתרום , מישהו

   . הנצחה מפעלי ל הצעות  לגבי  הבאה בישיבה נדוןש  הוחלט

 . בתקציב   וההוצאות  ההכנסות פירוט  עם  המשיכה זהר

 התקציב  על   הצבעה

 אחד   פה מצביעים.  6   ע"י אושר  התקציב

 

 

 פרבר  מיכל כתבה:

 פטקין  לרר   זהר  ערכה:

 סגל  אסנת  ד"ר  משה, בר  טלי  :"י ע  אושר 
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